
 
 

 

Милосердя - головна риса християнського життя. Ніхто не може 
думати, що паломництва та святкування Ювілейного прощення  
можна звести до форми магічного ритуалу, не знаючи, що саме  
живе милосердя надає їм остаточного сенсу та реальної  
ефективності. З іншого боку, милосердя є головною ознакою 
християнської віри та її специфічною формою довіри. У контексті 
Ювілею не слід забувати заклик апостола Петра: «Насамперед  
майте між собою велике милосердя, бо милосердя покриває  
безліч гріхів» (1 Петра 4,8). За словами євангелиста Івана,  
любов до ближнього, яка походить не від людини, а від Бога, 
дозволить у майбутньому розпізнати справжніх учнів Христа.  
Отже, очевидно, що жоден віруючий не може стверджувати,  
що він  вірить, якщо не любить, і навпаки, не може сказати,  
що любить, якщо не вірить. 
 

«Сьогодні я хотів би бути ангелом, серафимом, щоб  
заспівати найпрекрасніший гімн, який тільки можна  
заспівати на землі.  найпрекрасніший гімн, який можна  
заспівати на землі, гімн милосердя.  
І те, що я, християнин і священик, хочу заспівати  
цей гімн, нехай не здається вам сьогодні і в цю годину,  
дивним; сьогодні і в цю годину, таку сумну, і в той же  
час  і водночас урочисту, яка зібрала нас тут, тут,  
де відлунює  щось від тієї мелодії, що лунає в  
небесах... Милосердя! Що таке милосердя?  
«Deus charitas est».  Це заповідь Господа, справжня  
заповідь Христа.  Це відмінна риса учнів Ісуса Христа...  
Подивіться, як вони люблять один одного!» (Отець Оріоне). 

 

Любов - головна характеристика Бога,  а милосердя - це не 
тільки мета, але й шлях до Тебе Господи.  

Просимо Тебе, Господи, щоб любов до Тебе зростала в нас 
щодня.  

Відроди в нас полум'я милосердя,  щоб ми могли жити ним між 
собою з автентичністю,  як конкретний знак нашої віри  і 

свідчили про неї в служінні нашим братам і сестрам. 
Допоможи нам втілювати милосердя, якого вчив нас отець 

Оріоне своїми словами і вчинками, щоб нас визнали  
справжніми учнями Христа, твого Сина.  який живе і царює з 

тобою в єдності Святого Духа.  Амінь. 

- Милосердя 


